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Meowizmus (Kniha o Meowizme)

Cieľom mojej maturitnej práce bolo vytvoriť video 
a vlastnú originálnu knihu o mojom vymyslenom kulte 
s názvom „Meowizmus”. Ide o fiktívne náboženstvo/
kult, v ktorom sa vyznáva, že mačky a kocúry sú 
nadprirodzené či nadbožské bytosti. Meowisti 
(vyznavači Meowizmu) veria, že akákoľvek mačka 
alebo kocúr je nositeľom šťastia, pokoja a rovnováhy vo 
svete. Kniha zároveň opisuje posmrtný život, ktorý sa 
odohráva na ďalekej planéte Meowus. Ide o utopické 
miesto, kde vládne harmónia a kľud. Žiadna škola, 
žiadne povinnosti, iba mňau, mňau, mňau. Podrobne 
som sa venoval aj opisu tejto planéty, jej prostrediu, jej 
flóre, ale aj pravidlám a rituálom samotného kultu. 

Ak sa vám zdá, že tento koncept je absurdný až 
nelogický, tak máte pravdu, on aj je. Celý Meowizmus 
a jeho idea sú len satira, paródia a jeden veľký vtip na 
kulty a ďalšie vierovyznania. Keď jeden človek môže 
veriť vo veľké špagetové monštrum alebo v Boha , 
druhý môže veriť na niečo, ako je Meowizmus.

QR-kód na video:



Inšpirácia:

Voynichov rukopis: Tento rukopis pravdepodobne 
vznikol v prvej polovici 15. storočia, bol obrovskou 
výzvou nielen pre samotných vedcov, ale aj pre 
milovníkov záhad a šifier. Kniha napísaná neznámym 
autorom, neznámym jazykom s ilustráciami, ktoré 
na prvý pohľad nedávajú žiadny zmysel, bola naozaj 
poriadnou výzvou. 

Obsah rukopisu ostal nejasný takmer 600 rokov. Všetko, 
čo nie je jasné, je živnou pôdou pre konšpiračné teórie. 
Voynichov rukopis, pomenovaný po obchodníkovi, 
ktorý ho objavil v roku 1912, nie je žiadnou výnimkou. 
Niektorí si myslia, že v sebe ukrýva posolstvo z 
iného sveta, zatiaľ čo iní sú presvedčení, že ide len o 
nejakú učebnicu botaniky. Obsah rukopisu desiatky 
rokov nedal spať lingvistom, kryptológom či ďalším 
odborníkom, ktorí sa snažili rozlúštiť záhadný kód. 
Vedci sa domnievali, že rukopis je napísaný v arabčine, 
avšak podľa iných vedcov ide o hebrejčinu. Neznámy 
autor rukopisu pri jeho písaní pravdepodobne použil 
abecedne usporiadané anagramy, tzv. alfagramy.
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